
 
 

01. Hvor tilfreds eller utilfreds er 
du alt i alt med at bo i Esbjerg? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget tilfreds 121 48% 103 41% 224 45% 

Tilfreds 98 39% 103 41% 201 40% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 22 9% 33 13% 55 11% 

Utilfreds 5 2% 7 3% 11 2% 

Meget utilfreds 4 2% 3 1% 7 1% 

Ved ikke 0 0% 2 1% 2 0% 

Bor ikke i Esbjerg 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 

 

01. Hvor tilfreds eller utilfreds er 
du alt i alt med at bo i Esbjerg? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Meget tilfreds 44 45% 29 43% 31 39% 40 44% 29 38% 50 58% 0 0% 224 45% 

Tilfreds 39 40% 30 43% 35 44% 35 39% 32 41% 31 36% 0 0% 201 40% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 10 10% 6 8% 10 12% 12 13% 14 18% 4 5% 0 0% 55 11% 

Utilfreds 3 3% 2 3% 2 3% 2 2% 3 3% 0 0% 0 0% 11 2% 

Meget utilfreds 1 1% 1 1% 2 3% 2 2% 0 0% 1 1% 0 0% 7 1% 

Ved ikke 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Bor ikke i Esbjerg 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 



 
 

01. Hvor tilfreds eller utilfreds er 
du alt i alt med at bo i Esbjerg? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

Meget tilfreds 1 21% 9 59% 3 16% 7 30% 204 47% 224 45% 

Tilfreds 2 41% 5 34% 10 52% 14 61% 169 39% 201 40% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 2 38% 1 7% 2 10% 1 4% 49 11% 55 11% 

Utilfreds 0 0% 0 0% 2 11% 0 0% 9 2% 11 2% 

Meget utilfreds 0 0% 0 0% 2 10% 1 4% 4 1% 7 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 2 0% 

Bor ikke i Esbjerg 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 

 

02. I hvor høj eller lav grad 
oplever du i dag, at Esbjerg Havn 
er en del af byen? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

I meget høj grad 32 13% 48 19% 80 16% 

I høj grad 49 19% 71 28% 120 24% 

I nogen grad 74 29% 56 22% 130 26% 

I mindre grad 53 21% 48 19% 101 20% 

Overhovedet ikke 19 8% 11 4% 30 6% 

Ved ikke 24 9% 17 7% 41 8% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 



 
 

02. I hvor høj eller lav grad 
oplever du i dag, at Esbjerg Havn 
er en del af byen? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 5 5% 6 9% 8 10% 15 17% 22 28% 24 27% 0 0% 80 16% 

I høj grad 25 25% 18 26% 18 22% 21 24% 21 27% 17 19% 0 0% 120 24% 

I nogen grad 25 25% 22 33% 27 33% 25 28% 17 22% 14 16% 0 0% 130 26% 

I mindre grad 33 34% 15 22% 18 22% 9 10% 11 15% 15 17% 0 0% 101 20% 

Overhovedet ikke 6 6% 3 4% 3 4% 11 12% 3 3% 4 5% 0 0% 30 6% 

Ved ikke 5 5% 4 6% 6 8% 8 9% 4 5% 13 15% 0 0% 41 8% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 

 

02. I hvor høj eller lav grad 
oplever du i dag, at Esbjerg Havn 
er en del af byen? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 1 21% 1 6% 1 5% 2 9% 75 17% 80 16% 

I høj grad 0 0% 1 6% 5 26% 9 39% 105 24% 120 24% 

I nogen grad 0 0% 7 47% 6 31% 4 17% 112 26% 130 26% 

I mindre grad 2 36% 4 27% 6 33% 6 26% 83 19% 101 20% 

Overhovedet ikke 1 21% 0 0% 1 5% 2 9% 26 6% 30 6% 

Ved ikke 1 22% 2 14% 0 0% 0 0% 37 9% 41 8% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 



 
 

03. I hvor høj eller lav grad tror 
du, at det kommende gangbro-
projekt (Landgangen) vil 
forbinde byen og havnen bedre? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

I meget høj grad 28 11% 31 12% 58 12% 

I høj grad 55 22% 58 23% 113 22% 

I nogen grad 71 28% 76 30% 146 29% 

I mindre grad 29 12% 24 10% 54 11% 

Overhovedet ikke 18 7% 29 12% 47 9% 

Ved ikke 50 20% 33 13% 83 17% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 

 

03. I hvor høj eller lav grad tror 
du, at det kommende gangbro-
projekt (Landgangen) vil 
forbinde byen og havnen bedre? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 12 12% 7 10% 9 11% 10 11% 11 15% 10 11% 0 0% 58 12% 

I høj grad 25 26% 21 31% 19 23% 22 24% 15 19% 11 12% 0 0% 113 22% 

I nogen grad 33 33% 16 24% 31 39% 19 21% 22 28% 25 29% 0 0% 146 29% 

I mindre grad 12 12% 10 14% 7 9% 11 12% 9 12% 5 6% 0 0% 54 11% 

Overhovedet ikke 5 5% 5 7% 6 8% 12 13% 9 11% 11 12% 0 0% 47 9% 

Ved ikke 12 12% 9 13% 8 10% 17 19% 13 16% 25 29% 0 0% 83 17% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 



 
 

03. I hvor høj eller lav grad tror 
du, at det kommende gangbro-
projekt (Landgangen) vil 
forbinde byen og havnen bedre? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 1 16% 0 0% 3 16% 3 12% 52 12% 58 12% 

I høj grad 0 0% 8 53% 1 5% 7 30% 96 22% 113 22% 

I nogen grad 0 0% 4 28% 8 42% 9 36% 125 29% 146 29% 

I mindre grad 0 0% 1 6% 3 16% 2 8% 48 11% 54 11% 

Overhovedet ikke 0 0% 0 0% 2 11% 0 0% 45 10% 47 9% 

Ved ikke 4 84% 2 14% 2 10% 3 13% 72 16% 83 17% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 

 

04. Hvad mener du om ideen om 
at bygge boliger på den gamle 
Dokhavn – her tænkes både på 
ungdomsboliger, almennyttige 
boliger og ejerboliger? Er det en 
god eller dårlig ide? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget god ide 58 23% 74 30% 132 26% 

God ide 95 38% 86 34% 180 36% 

Hverken god eller dårlig ide 46 18% 22 9% 68 14% 

Dårlig ide 19 8% 30 12% 49 10% 

Meget dårlig ide 14 5% 27 11% 40 8% 

Ved ikke 19 8% 12 5% 31 6% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 



 
 

04. Hvad mener du om ideen om 
at bygge boliger på den gamle 
Dokhavn – her tænkes både på 
ungdomsboliger, almennyttige 
boliger og ejerboliger? Er det en 
god eller dårlig ide? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Meget god ide 34 35% 15 23% 25 31% 24 26% 18 23% 15 18% 0 0% 132 26% 

God ide 41 42% 35 51% 30 37% 24 26% 22 28% 29 33% 0 0% 180 36% 

Hverken god eller dårlig ide 9 9% 6 9% 11 14% 15 17% 12 15% 15 17% 0 0% 68 14% 

Dårlig ide 9 9% 4 5% 5 6% 10 11% 13 17% 8 10% 0 0% 49 10% 

Meget dårlig ide 2 2% 4 6% 2 3% 11 13% 10 13% 11 13% 0 0% 40 8% 

Ved ikke 3 3% 4 6% 7 9% 6 7% 4 5% 8 9% 0 0% 31 6% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 

 

04. Hvad mener du om ideen om 
at bygge boliger på den gamle 
Dokhavn – her tænkes både på 
ungdomsboliger, almennyttige 
boliger og ejerboliger? Er det en 
god eller dårlig ide? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

Meget god ide 0 0% 8 52% 6 30% 7 28% 111 25% 132 26% 

God ide 2 41% 5 35% 6 33% 12 51% 154 35% 180 36% 

Hverken god eller dårlig ide 0 0% 1 8% 2 11% 3 13% 62 14% 68 14% 

Dårlig ide 0 0% 0 0% 4 21% 2 8% 43 10% 49 10% 

Meget dårlig ide 1 16% 0 0% 0 0% 0 0% 40 9% 40 8% 

Ved ikke 2 43% 1 6% 1 5% 0 0% 27 6% 31 6% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 



 
 

05. Ville det være positivt eller 
negativt for Esbjergs udvikling, 
hvis der kom liv på den gamle 
Dokhavn? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget positivt 97 39% 83 33% 180 36% 

Positivt 107 43% 107 43% 214 43% 

Hverken positivt eller negativt 26 10% 35 14% 61 12% 

Negativt 8 3% 7 3% 15 3% 

Meget negativt 1 0% 5 2% 6 1% 

Ved ikke 12 5% 14 5% 25 5% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 

 

05. Ville det være positivt eller 
negativt for Esbjergs udvikling, 
hvis der kom liv på den gamle 
Dokhavn? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Meget positivt 41 41% 23 34% 37 46% 33 36% 23 29% 23 27% 0 0% 180 36% 

Positivt 43 44% 37 55% 30 37% 32 36% 35 44% 37 43% 0 0% 214 43% 

Hverken positivt eller negativt 8 8% 4 6% 9 11% 11 13% 14 18% 14 16% 0 0% 61 12% 

Negativt 3 3% 0 0% 1 1% 6 6% 2 2% 3 4% 0 0% 15 3% 

Meget negativt 0 0% 0 0% 1 1% 3 3% 1 1% 1 1% 0 0% 6 1% 

Ved ikke 4 4% 4 5% 2 3% 5 6% 3 4% 7 9% 0 0% 25 5% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 



 
 

05. Ville det være positivt eller 
negativt for Esbjergs udvikling, 
hvis der kom liv på den gamle 
Dokhavn? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

Meget positivt 1 16% 11 73% 9 47% 6 26% 153 35% 180 36% 

Positivt 3 62% 2 15% 8 43% 13 57% 187 43% 214 43% 

Hverken positivt eller negativt 0 0% 1 7% 1 5% 3 13% 56 13% 61 12% 

Negativt 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 14 3% 15 3% 

Meget negativt 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 1% 6 1% 

Ved ikke 1 22% 1 6% 1 5% 0 0% 23 5% 25 5% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 

 

06. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Kvinde 44 45% 38 57% 40 50% 45 50% 35 45% 48 56% 0 0% 250 50% 

Mand 54 55% 30 43% 40 50% 45 50% 43 55% 38 44% 0 0% 251 50% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 

 

06. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

Kvinde 5 100% 8 54% 7 37% 14 60% 216 49% 250 50% 

Mand 0 0% 7 46% 12 63% 9 40% 222 51% 251 50% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 



 
 

07. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

18-29 år 44 18% 54 22% 98 20% 

30-39 år 38 15% 30 12% 68 14% 

40-49 år 40 16% 40 16% 80 16% 

50-59 år 45 18% 45 18% 90 18% 

60-69 år 35 14% 43 17% 78 16% 

70 år eller derover 48 19% 38 15% 86 17% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 

 

07. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

08. Hvor længe har du boet i Esbjerg? Total 

Mindre end 
1 år 

1-3 år  4-6 år  7-9 år 10 år eller 
mere 

n % n % n % n % n % 

18-29 år 1 20% 6 41% 6 33% 4 17% 80 18% 98 20% 

30-39 år 2 38% 3 19% 3 16% 7 31% 53 12% 68 14% 

40-49 år 0 0% 1 7% 5 26% 3 13% 71 16% 80 16% 

50-59 år 1 21% 1 7% 2 10% 4 18% 82 19% 90 18% 

60-69 år 1 21% 3 18% 3 14% 3 11% 69 16% 78 16% 

70 år eller derover 0 0% 1 8% 0 0% 2 10% 83 19% 86 17% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 5 100% 15 100% 19 100% 23 100% 438 100% 501 100% 

 



 
 

08. Hvor længe har du boet i 
Esbjerg? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

06. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Mindre end 1 år 5 2% 0 0% 5 1% 

1-3 år  8 3% 7 3% 15 3% 

4-6 år  7 3% 12 5% 19 4% 

7-9 år 14 6% 9 4% 23 5% 

10 år eller mere 216 86% 222 89% 438 87% 

Total 250 100% 251 100% 501 100% 

 

 

08. Hvor længe har du boet i 
Esbjerg? 
All interviews 
Vægt: køn, alder og postnr 

07. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Mindre end 1 år 1 1% 2 3% 0 0% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 5 1% 

1-3 år  6 6% 3 4% 1 1% 1 1% 3 4% 1 1% 0 0% 15 3% 

4-6 år  6 7% 3 5% 5 6% 2 2% 3 4% 0 0% 0 0% 19 4% 

7-9 år 4 4% 7 11% 3 4% 4 5% 3 3% 2 3% 0 0% 23 5% 

10 år eller mere 80 82% 53 78% 71 89% 82 91% 69 88% 83 96% 0 0% 438 87% 

Total 98 100% 68 100% 80 100% 90 100% 78 100% 86 100% 0  501 100% 

 

 


